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Eva Hradilová

Peterková nařkla vinohradskou nemocnici z otravy, ta
zvažuje právní kroky

prazska.drbna.cz/zpravy/spolecnost/12124-peterkova-narkla-vinohradskou-nemocnici-z-otravy-ta-zvazuje-pravni-
kroky.html

Pátek, 9. června 2023, 21:33

Bývalá novinářka Jana Peterková, kterou ve středu po kolapsu u
soudu odvezli záchranáři k ošetření Fakultní nemocnice Královské
Vinohrady, nařkla tuto instituci z pokusu o otrávení. Nemocnice její
obvinění odmítá a zvažuje právní kroky.

Jana Peterková s dalšími příznivci dorazila k soudu s Patrikem
Tušlem ve středu 7. června ráno. V jednací síni Městského soudu
pro Prahu 8 se řešilo jeho obvinění z nebezpečného pronásledování
šéfa České lékařské komory Milana Kubka v době pandemie.
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Peterková na chodbě pokřikovala a rozčilovala se, před jedenáctou
hodinou pak zkolabovala a upadla na zem. O čtrnáct minut později ji
záchranáři odvezli do vinohradské nemocnice.

VIDEO: Enormní zájem, křik i československá hymna. Soud s
Tušlem se mění v bizarní frašku
Středa, 7. června 2023, 10:37 Společnost

Aktualizováno 7. června 2023, 16:52

Obvodní soud pro Prahu 8 dnes pokračoval v projednávání případu
Patrika Tušla, který je obviněn z obtěžování šéfa Lékařské komory
Milana Kubka. Do budovy soudy dorazily i desítky jeho
podporovatelů včetně Jany Peterkové a Pavla Zítka. Ti stojí...

Příspěvek o tom, že ji propustili, na svém Facebooku zveřejnila o půl
osmé. K tomu připojila číslo svého účtu, pomoc na zaplacení
právního zástupce, jak napsala.

Dnes před půl jedenáctou ráno pak na Facebooku spustila živé
vysílání. „Dnes to bude trošičku nesouvislé, protože nevím, co do mě
v té nemocnici naprali. Dostala jsem pět infuzí,“ prohlásila
Peterková.

„Nevím, čím se mě tam pokusili otrávit, nevím, co ve mně je.
Paradox je, že v té lékařské zprávě to chybí. Vždycky vám v
nemocnici dají jakou terapii jste podstoupil, co v těch infuzích bylo.
Tady to do té zprávy nedali,“ pokračovala.
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Její obvinění samozřejmě neuniklo samotné nemocnici, jejíž vedení
a právníci už se jím zabývají.

„Fakultní nemocnice Královské Vinohrady se důrazně ohrazuje vůči
nepravdivým obviněním, která se dnes objevila na sociálních sítích.
Poskytujeme vždy péči v souladu s lékařskou přísahou a zákony
České republiky. Další právní kroky zvažujeme a budeme realizovat
v pondělí,“ uvedla pro redakci Pražské Drbny mluvčí nemocnice
Tereza Romanová.
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Michal Ficus

Kdyby hloupost nadnášela, pani by měla největší aerolinky na
světě....

Sobota, 10. června 2023, 17:13

James Holy

Tu by měli konečně zavřít do pakárny.

Sobota, 10. června 2023, 05:34

Jiří Beránek

Úžasná žena, inteligentní, pracovitá, přitažlivá, bezpochyby
vynikající hospodyně a kuchařka, po takové strážkyni domácího krbu
touží každý muž, bohužel my obyčejní jí nejsme hodni, takže ji
můžeme milovat pouze platonicky, ztrácím smysl života, jeho zbytek
už bude pouze nenaplněnou touhou, asi se dám na modlení.

Sobota, 10. června 2023, 00:49
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